
 

 
 
 
 
 

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
Βουλευτής Χίου 

ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Αθήνα, 06 Μάϊου 2026 
 
 

ΠΡΟΣ:  1.Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 
             2. Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία 
                 Ζαχαράκη 

ΘΕΜΑ: «Άμεση ανάγκη τροποποίησης του Π.Δ. 85/2022 για την αποκατάσταση 
της αδικίας εις βάρος των αποφοίτων του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας 
και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου». 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Η έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022), που 

αφορά το Προσοντολόγιο του Δημοσίου, είχε ως στόχο τον εξορθολογισμό και την 

επικαιροποίηση των προσόντων διορισμού και πρόσληψης στο Δημόσιο. Ωστόσο, 

στην περίπτωση του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (ΤΠΤΕ) 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου, διαπιστώνεται σοβαρή αστοχία. 

Συγκεκριμένα, το εν λόγω Τμήμα εντάχθηκε αποκλειστικά στον κλάδο ΠΕ 

Πολιτιστικής Διαχείρισης, ενώ παραλείφθηκε η ένταξή του και στον κλάδο ΠΕ 

Πληροφορικής (SOFTWARE), παρά το γεγονός ότι το Πρόγραμμα Σπουδών του 

παρέχει πλήρη και τεκμηριωμένη επιστημονική επάρκεια στο αντικείμενο της 

Πληροφορικής. 

Η παράλειψη αυτή έχει ως άμεσο και πρακτικό αποτέλεσμα τον αποκλεισμό 

εκατοντάδων αποφοίτων από προκηρύξεις του ΑΣΕΠ, ακόμη και σε θέσεις που 

αντιστοιχούν απολύτως στο γνωστικό τους αντικείμενο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα 

αποτελεί η προκήρυξη ΣΟΧ 1/2026 του Δήμου Χίου, όπου αιτήσεις αποφοίτων του 

Τμήματος απορρίφθηκαν, παρά το γεγονός ότι πληρούσαν ουσιαστικά τα απαιτούμενα 

προσόντα. 

Το γεγονός αυτό δημιουργεί συνθήκες επαγγελματικής «ομηρίας» για νέους 

επιστήμονες, περιορίζοντας αδικαιολόγητα την πρόσβασή τους στην αγορά εργασίας 

και ιδίως στον τόπο καταγωγής και κατοικίας τους. 

Επιπλέον, είναι γνωστό ότι το Πανεπιστήμιο Αιγαίου έχει ήδη καταθέσει σχετική 

«Αίτηση Θεραπείας», η οποία έχει γίνει επισήμως δεκτή από τη Διοίκηση. Παρά ταύτα, 
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παρατηρείται σημαντική καθυστέρηση στην έκδοση του αναγκαίου τροποποιητικού 

Προεδρικού Διατάγματος, γεγονός που διαιωνίζει την αδικία και την  στρέβλωση. 

 

Τίθενται τα ακόλουθα ερωτήματα: 

1)  Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία σύνταξης και προώθησης του 

τροποποιητικού Προεδρικού Διατάγματος που θα προβλέπει την ένταξη των 

αποφοίτων του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας (ΤΠΤΕ) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου και στον κλάδο ΠΕ Πληροφορικής; 

2)  Ποιο είναι το συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας, την έκδοση και τη δημοσίευση του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος 

σε ΦΕΚ; 

3) Για ποιους λόγους, παρά την αποδοχή της υποβληθείσας Αίτησης Θεραπείας, δεν 
έχει μέχρι σήμερα ολοκληρωθεί η σχετική διόρθωση; 
4)  Προτίθενται τα αρμόδια Υπουργεία να εξετάσουν μεταβατική ρύθμιση ή άλλη 

άμεση λύση, ώστε να μην αποκλείονται στο μεσοδιάστημα αυτό  οι απόφοιτοι από 

τρέχουσες και επερχόμενες προκηρύξεις του ΑΣΕΠ; 
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